



立德求真 日新致远

# 常熟理工学院报

CHANGSHU INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

国内统一刊号: CN32-0837/G  
网址: <http://cslgb.cslg.edu.cn>

2018年10月30日 第436期(总第748期) 本期4版 中共常熟理工学院委员会主办 总编:孔爱峰 邮箱: [cslgb@cslg.edu.cn](mailto:cslgb@cslg.edu.cn)

## 纪检监察干部开展专题学习

本报讯 10月11日下午,学校在知新楼召开纪检监察干部专题学习会,校党委副书记周宏出席并主持会议,校纪委委员、二级党组织纪检委员、特邀监察员、纪委(监察处)全体工作人员参会。

会上,监察处副处长陈志刚组织学习了习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神。纪委书记刘燕鹏组织学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,并传达了宁外省属本科院校纪委2018年第三季度工作例会精神。

周宏在总结讲话中指出,理论学习和政策学习是履行纪检监察使命的需要,是提高纪检监察干部理论素质和工作水平的需要,是建设学习型政党和学习型党组织中发挥纪检监察干部作用的需要;理论学习和政策学习要坚持集中学习和自主学习相结合的原则,及时学习和深刻领会相结合的原则,知、情、意、行相结合的原则;理论学习和政策学习要达到使我们的工作走向自觉,成为自己所在党组织的现场宣传员,成为党内政治生活的健康守护者的目标。他要求全体纪检监察干部要发挥宣传、教育、提醒、防治的作用,以政治的高度来看待纪律,以纪律的精神来指导行为,扎实推进我校全面从严治党工作再上新台阶。

(刘长芝)

## 校园短波

■ 10月13日—15日,第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛在厦门大学举行。我校首次进入该赛事全国总决赛,创新创业项目“管道全景检测机器人”荣获总决赛铜奖。

■ 10月16日,江苏师范大学徐放鸣教授应邀做客第75期“东吴讲堂”,作“形象诗学的理论建构与应用场域”主题讲演。

■ 10月17日重阳节当天,我校在学术交流中心为90、80、70岁以上的离退休教职工举办集体祝寿活动,校党委副书记周宏等出席。

■ 10月17日,学校在知新楼召开常熟市校地合作六项

本报记者 10月24日下午,我校在齐之厅举行2018年暑期社会实践总结表彰大会暨“我的青春故事”报告会社会实践专场活动。副校长李俊峰出席大会并讲话,党委组织部、教务处、学生处、保卫处、团委等部门领导及二级学院团委书记、社会实践指导老师代表、学生代表700余人参加了本次活动。大会由校团委副书记吴涛主持。

会上,校团委书记尤小红对2018年暑期社会实践作总结汇报,全面回顾了今年暑期社会实践的组织情况、整体进程和特色亮点。校党委组织部部长王爱华宣读了表彰决定,对5个先进单位、9个先进实践基地、10篇优

秀调查报告、25位先进工作者、15个优秀团队以及423位先进个人进行表彰。与会领导为获奖的集体和个人颁发了证书并合影。

李俊峰在讲话中肯定了2018年暑期社会实践工作取得的成绩,并对今后我校大学生社会实践工作提出希望和要求:一是围绕中心,突出育人导向,形成活动品牌;二是厚积薄发,推进成果转化,注重活动创新;三是坚定信念,时刻牢记新使命,强化活动内涵。最后,他用习总书记对青年的寄语勉励大家,要有理想有本领有担当,祝愿全体青年在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想。

歌唱“改革开放四十周年”实践团用《走

向复兴》《茉莉花》等歌曲拉开了“我的青春故事”报告会社会实践专场。蒲公英支教团“鱼跃龙门秀出班行”推普脱贫攻坚团分别登台分享了他们在社会实践中的收获和感受,并呼吁广大青年学子积极投身于社会实践,在实践中受教育、长才干、做贡献。

据悉,我校2018年暑期社会实践活动紧扣“青春大学习?奋斗新时代”的主题,围绕理论普及宣讲、国情社区观察、科技支农帮扶、教育关爱服务、文化艺术服务、创新创业实践等11个方面,共组建了8支省级重点团队、65支校级重点立项团队,并配备专职指导教师百余人,学生的参与率达100%。(王爱青)



△ 10月26日,常熟理工学院第十五届运动会完成了篮球、排球、乒乓球、网球、足球、校园体育舞蹈、田径等七个所有预设项目比赛,顺利落下帷幕。物理与电子工程学院、外国语学院、经济与管理学院分获团体总分前3名。

(春年)

推进会。校长江作军、副校长姜建明等出席。

■ 10月18日,我校与日本Recruit R&D Staffing株式会社、苏州世才外企服务股份有限公司在务本楼举行合作签约仪式。

■ 近日,校党委书记朱士中、副书记周宏带队赴绍兴文理学院、浙江大学宁波理工学院和宁波工程学院,专题调研党建、思政和群团工作。

■ 10月19日,副校长钱素平在务本楼会见沈阳工学院副校长邵玉、刘艾秋一行。

■ 10月19日,由中国教育国际交流协会主办的第一届应用型高校国际合作论坛在国家会议中心举行,我校副校长张根华参加论坛。

■ 10月21日,我校成为中国纺织工程学会服装智能制板科研基地。

■ 10月22日,校党委副书记、副校长沈宗根带队赴苏州瑞美科生物技术有限公司考察。

■ 10月22日,副校长姜建明应邀带队参加江阴市第28届科技节暨政产学研合作洽谈会。

■ 10月23日,校党委书记朱士中在务本楼主持召开人才队伍建设工作推进会,校长江作军、副校长姜建明等出席。

■ 10月24日,我校在务本楼召开2018年招生工作总结会议。校长江作军出席,副校长李俊峰主持会议。

■ 10月24日,我校在务本楼举行学习贯彻习近平总书记给

中央美术学院老教授重要回信精神座谈会,副校长张根华主持会议。

■ 10月24日,学校2019届毕业生高质量就业校园专场招聘会分别在东湖、东南就业大厅同时举行。

■ 10月24日,校党委副书记周宏带队先后赴江苏大学、常州大学,就校内巡察、党风廉政建设责任制考核等工作开展专题学习调研。

■ 10月25日,校党委副书记周宏在务本楼会见莆田学院党委副书记翁若平一行。

■ 10月26日,我校与泰州市泰州港核心港区管委会在务本楼举行战略合作签约仪式,副校长姜建明等出席。

■ 10月26日,校党委副书记周宏受校党委委托,主持召开学校巡视整改落实情况自查工作部署会。

■ 近日,校长江作军应邀带队出席在合肥召开的第十一届中德应用型高等教育研讨会。

■ 10月30日,校党委书记朱士中在务本楼会见安康学院党委书记王国良一行。(卞冀/辑录)

责任编辑:俞苇  
五月阳光新闻网

<http://news.cslg.edu.cn>



微信



校报